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 یــــــالـعـه تـمـسـب سوالات امتحانی درس : ریاضی 

  آذربایجان شرقیآموزش و پرورش استان 

 شیرریت آموزش و پرورش عجبمدی

 ی )ع(ــام علـدبیرستان غیردولتی ام

 10/10/1401 تاریخ امتحان :
ب

رم
ا

 
 صبح 10ساعت امتحان :  نام : 

 دقیقه  80 مدت آزمون : نام خانوادگی : 

 27تعداد سوال :  حسین شجاعی وند:  و طراح دبیر

 20 :جمع بارم 3 تعداد صفحه : تم .....شهکلاس  : 

ل
او

ل 
ص

ف
 

 (5/0) بزرگترین عدد منفی دو رقمی ...................... است. (1

 (5/0)   (نادرست  درست /  )    صفر تنها عددی است که معکوس ندارد. (2

 (5/0)  (نادرست  درست /  )است.     ایگو ی؛ عدد حیهر عدد صح (3

                                                                                             (2)      .را به دست آوریدعبارت زیر حاصل  (4

−8 × (−18)

12 × 16 
= 

−17/9 + 12/87 = 

1 ÷ [
5

4
−

1

3
] = 

−4
1

2
÷ 1

1

4
= 

 (1)؟  شود ممکن مقدار ترین بزرگ زیر، عبارت حاصل که دهید قرار طوری( را -)( یا +) لامتع در (5

−5(−6)(+3)(−9) =  ؟
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 (25/0)  است. .............................. عدد فرد عددی باعدد زوج   جمعحاصل  (6

 (25/0)   پذیر باشد عدد بزرگتر ک.م.م آن دو عدد است. ) درست / نادرست (اگر عددی بر عددی بخش (7

 (25/0)      { 1و  69و  39و  89و  97و 91}   در مجموعة مقابل چند عدد اول وجود دارد؟ (8
  4د(                  3ج(                        2ب(               1الف(                       

 (5/0)  های زیر را به دست آورید.یا  ک.م.م  عددحاصل ب.م.م  (9

(24,25) =                                    [5,8] = 

 (5/0)   .دیسیاست آن دو عدد را بنو 25مجموع دو عدد اول  (10

 

 (75/0) اول است یا مرکب ؟ ) با راه حل کامل (  107عدد  (11
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 (5/0)    اند ...................... نام دارند .هایی که اضلاع رو به رو دو به دو موازی و مساوی  چهار ضلعی (12

 (5/0)    دو خط عمود بر یک خط ........................................هستند. (13

 (5/0)   (نادرست  درست /  )   .است لوزینوعی  مربع (14

 (5/0)    (با رابطه  )  هر یک زاویه خارجی پنج ضلعی منتظم چند درجه است؟ (15

 (5/0) ؟ندارد کدام چندضلعی منتظم زیر مرکز تقارن (16
 متوازی الاضلاعد(        مثلث متساوالاضلاعج(         مستطیلب(            الف(مربع                      

 (1)   را از شکل زیر بدست آورید؟ 𝑦و  𝑥مقدار  (17
 

 
 
 

 

 زاویه اندازه شکل، به توجه با (18
 پیدا را شده خواستههای 
 (1) ؟کنید

5/4 

رم
ها

 چ
ل

ص
ف

 

 (1)   ) فاکتورگیری(؟و ساده کنید به ضرب تبدیل کنید عبارت مقابل را (19

6𝑎2𝑏 − 6𝑎𝑏

2𝑎3 − 2𝑎2
= 

 

– 𝑥2مقدار  عددی عبارت   (20  3xy    1را به ازای-  =𝑥    2و  =𝑦 .(1)    حساب کنید 

 

 (1)  زیر معادله بنویسید و آنها را حل کنید؟ برای عبارت (21
 شود... 11واحد اضافه کنیم حاصل  5برابر آن  3اگر به عددی را بیابید که           

 

5𝑥𝑘جواب معادله  2را چنان بیایید که  𝑘مقدار  (22 + 3 =  (1) باشد؟ 13

 

 

 (1) را به دست آورید. Xدر شکل مقابل مقدار  (23
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 (1معادله برداری زیر را حل کنید؟  ) (24

                                                                                            3𝑖 + 𝑗 + 2𝑥 = [
−5
1

] 

 

𝑎⃗اگر  (25 = 2𝑖 − 3𝑗   و𝑏⃗⃗ = [
−1
2

 (1)؟ را از معادله زیر بدست آورید  𝑥باشد، بردار  [

2𝑥⃗ − 𝑗 = 2𝑎⃗ − 𝑏⃗⃗ 

 

 (75/0)بنویسید؟  برداریبرای شکل زیر یک جمع یک جمع  (26

 

 

 

 

 (75/0)ردار زیر را تجزیه کنید؟  ب       (27
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 موفق و پیروز باشید                                                  لطفا پاسخ سوالات با سلیقه و بدون قلم خوردگی و لاک زدگی نوشته شود

 

                                                                            
 نمره با عدد :        

 
  نمره با حروف :        

 
 نام و نام خانوادگی مصحح و امضاء :        

 
 

       نام و نام خانوادگی تجدید نظرکننده و امضاء :        
 
 

                                                                                                                                    

20 
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